

Уважаемые участники дорожного движения!

Наступает череда новогодних каникул, отдыха и веселья, но не смотря на это сотрудники ГИБДД призывают автомобилистов быть более осторожными на дорогах, неукоснительно соблюдать ПДД и быть за рулём только трезвыми.

ГИБДД ещё раз напоминает, что категорически запрещено употреблять алкоголь перед тем, как управлять транспортными средствами. За нарушение этого правила водителя оштрафуют на 30 тыс. рублей и лишат водительских прав на срок от 1,5 до 2 лет.

Такие же санкции будут применены к водителям, которые отказались пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения или передали управление автомобилем лицу, находящемуся в алкогольном опьянении. А сотрудники ГИБДД в дни новогодних праздников будут более бдительными, и пресекать любые нарушения ПДД на дорогах.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения быть внимательными и ответственными на дороге. Помните, что зимой световой день короток, дожди и снег в несколько раз увеличивают опасность на дорогах, поэтому будьте особенно внимательны к себе и своим детям! Снежный накат, гололед, даже просто мокрый асфальт, политый или посыпанный реагентами, многократно увеличивают тормозной путь. Остановить движущуюся машину бывает в десятки раз сложнее! От резкого торможения автомобиль может занести, или он пойдет юзом (когда колеса блокируются, и он становится неуправляемым). И тогда траектория его движения становится и вовсе непредсказуемой. Водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и круга,

дорожные и метеорологические условия, в частности, видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля над движением транспортного средства.

Пренебрежение использования ремней безопасности, как водителями, так и пассажирами, увеличивает риск получения тяжелых травм при дорожно-транспортных происшествиях. Никогда не перевозите ребенка у себя на коленях или на руках. При резком замедлении при аварии вес вашего ребенка может возрасти до 20 раз, и вы не сможете его удержать. Использование в автомобилях специальных детских удерживающих устройств обеспечивает высокую степень защиты и предотвращение детского дорожно-транспортного травматизма. Не забывайте уступать дорогу пешеходам, сегодня вы притормозите на пешеходном переходе, а завтра другие уступят на дороге вашим близким. Знайте, жизнь и здоровье ваших родных, близких и детей во многом зависит от вас.

Руководство и личный состав ОГИБДД ММО МВД России «Сысертьский» поздравляет вас с наступающим новым 2015 годом! Уходящий год был сложным для всех участников дорожного движения, дорожно-транспортный травматизм в нашем районе, к сожалению, остается на высоком уровне. Мы прилагаем все силы для того, чтобы наш район стал самым безопасным районом в Свердловской области, но без вашей помощи нам не обойтись.

В связи с этим в наступающем Новом году Мы желаем всем участникам дорожного движения, прежде всего **взаимного уважения, будьте терпимей друг к другу, помогайте тем, кто оказался в сложной ситуации на дороге, берегите ваших детей, соблюдайте правила дорожного движения - правила жизни.**

УСПЕХОВ ВАМ, ЗДОРОВЬЯ, СЕМЕЙНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ И БЕЗОПАСНЫХ ДОРОГ!

ОГИБДД ММО МВД России «Сысертьский»

ПРОИСШЕСТВИЯ

28.12.2014 года в 17 часов 35 минуты в с. Кашино, ул. Ленина в районе дома №77 произошло ДТП. Водитель автомобиля Сузуки Аэрио 1983 года рождения, житель г. Екатеринбурга, двигаясь со стороны г. Сысерть в сторону г. Екатеринбурга не справился с управлением допустил выезд на полосу предназначенную для встречного движения и столкновение со встречным автобусом ПАЗ-4234 под управлением мужчины, 1970 года рождения, жителя с. Щелкун. В результате ДТП водитель автомобиля Сузуки был доставлен в Сысертскую ЦРБ в состоянии комы. В момент ДТП в автобусе находилось 5 пассажиров. Из них пострадал только один ребенок, девочка 2006 года рождения, которая также была доставлена в Сысертскую ЦРБ с переломом голени. После оказания медицинской помощи, девочку отпустили домой.

